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 مثال  1  



 لماذا ؟ 

تستعمل النوافير مضخات تضخ الماء بزوايا محددة فتصنع 

أقواسًا، ويعتمد مسار الماء على سرعة الضخ وزاويته، فعندما 
وزاوية مع الخط الأفقي  ،vيتم ضخ الماء في الهواء بسرعة 

 ،Dمقدارها  ، فإن المعادلتين الآتيتين تحددان المسافة الأفقية 
 :Hوأقصى ارتفاع 
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تساعد في تحديد ارتفاع  Dإلى  H إذا علمت أن نسبة . تسارع الجاذبية الأرضية gحيث تمثل 

 النافورة، وعرضها، 
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 :المتطابقات المثلثية لضعف الزاوية 

 .من المفيد أحيانًا أن يكون لديك متطابقات تساعدك على إيجاد قيمة دالة مثلثية لضعف الزاوية



 مفهوم اساسي

 : جميعها   𝜽المتطابقات الآتية صحيحة لقيم 
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 مثال 1
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فهمك تحقق من   

sin أوجد القيمة الدقيقة لـ  (1 2 إذا كان 
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 مثال  2

 أوجد القيمة الدقيقة لـكل مما يأتي علماً بأن  
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b) 2tan 

 : 1الخطوة 
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tan : 1الخطوة  2
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فهمك تحقق من   

 أوجد القيمة الدقيقة لـكل مما يأتي علماً بأن   (1
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 :المتطابقات المثلثية لنصف الزاوية 

 .الزاوية من المفيد في بعض الأحيان، أن يكون لديك متطابقة؛ لإيجاد قيمة دالة مثلثية لنصف 

 مفهوم اساسي

 : جميعها   𝜽المتطابقات الآتية صحيحة لقيم 
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 مثال  3

sin أوجد القيمة الدقيقة لـ 
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b)  لـ أوجد القيمة الدقيقة cos67.5
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فهمك تحقق من   

sin أوجد القيمة الدقيقة لـ  (3
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 تقع في الربع الثاني 



من واقع الحياة    مثال  4

 بداية الدرس، وأوجد" لماذا؟"ارجع إلى المعلومات الموجودة في فقرة : توفير 
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.  تذكر أنك تستطيع استعمال المتطابقات المثلثية لمجموع زاويتين والفرق بينهما في إثبات صحة المتطابقات
 .كما يمكنك استعمال المتطابقات المثلثية لضعف الزاوية ونصفها في إثبات صحة المتطابقات أيضًا

 مثال  5
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فهمك تحقق من   
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